

Проект «Я в АГРО. Кадры в АПК».

1 сентября 2025 года в нашей школе стартовал новый проект «Я в АГРО. Кадры в АПК», по направлению агроинженерия. Обучающиеся 7 и 8 классов приобретут полезные знания и навыки в области компьютерной графики и попробуют себя в физических исследованиях. А также познакомятся с особенностями выращивания овощей, растений по технологии «Умная теплица». Агрокласс способствует развитию творческого потенциала школьников, помогает сформировать ИТ- технологии в области сельского хозяйства. Этот важный шаг в модернизации школьного образования, которое направлено на подготовку аграрного сектора экономики, создаст условия для профессиональной ориентации обучающихся. Пусть новый учебный год станет плодотворным и богатым на знания, открытия, творчество и достижения!

